



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 лютого 2021 року

Первомайський

№ 21

**Про створення комісії щодо
доступу до квартири №
житлового будинку № 48
мікрорайону 1/2 м.Первомайський**

На підставі колективної заяви громадянки від 10.02.2021 року № Ко 69/01-14, яка проживає за адресою мікрорайон 1/2, житловий будинок № 48, квартира , м. Первомайський; з проханням вирішити питання доступу до квартири № житлового будинку № 48, мікрорайону 1/2 м. Первомайський Первомайській дільниці служби експлуатації систем газопостачання управління експлуатації Зміївського відділення АТ «Харківгаз» для проведення регламентних робіт, технічного обстеження газових приладів та з метою забезпечення газопостачання квартир розташованих по стояку газопостачання, відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», керуючись п.20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію для доступу Первомайської дільниці служби експлуатації систем газопостачання управління експлуатації Зміївського відділення АТ «Харківгаз» до квартири № житлового будинку № 31 мікрорайону 3 м.Первомайський у складі:

ОРЄХОВ А.В. – перший заступник міського голови, голова комісії;

МАРКОВА Т.І. – головний спеціаліст відділу ЖКГ, секретар комісії;

ЛОЗОВСЬКИЙ О.М. – начальник відділу ЖКГ виконавчого комітету Первомайської міської ради;

КЛЮЧКА В.В. – директор КП «Жилсервіс»;

АВРАХОВ В.І. – начальник житлово-експлуатаційної дільниці КП «Жилсервіс»;

ЧЕРНЯК М.С. – директор ПКП «Тепломережі»

БАЛАБАНОВА Л.В. – депутат Первомайської міської ради (за згодою);

БАРАКОВСЬКИХ Т.В. – начальник дільниці служби експлуатації систем газопостачання управління експлуатації Зміївського відділення АТ «Харківгаз» (за згодою);

БУРЯЧЕНКО О.А. – дільничний офіцер поліції Первомайського відділення поліції ГУ Національної поліції в Харківській області (за згодою).

2. Комісії 11.02.2020 забезпечити доступ до квартири та скласти відповідний акт.

3. КП «Жилсервіс» вжити заходів щодо збереження житла, як управителю житлового фонду м.Первомайський.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови ОРЄХОВА А.В.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ